



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu nr.26,
tel. +40-2561133, fax: +40-257-563067,
www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

încheiat azi, 04.05.2020, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocată prin Dispoziția nr.227/30.04.2020, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința extraordinară a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 04.05.2020 participă: dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul orașului Lipova, domnul Dodon Vasile, Viceprimarul orașului Lipova, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 17 consilieri.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită aprobarea Procesului Verbal întocmit în data de 15.04.2020, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocată de îndată, prin Dispoziția nr.219/14.04.2020, emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 17 voturi PENTRU, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită domnilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. Domnul Dodon Vasile propune să rămână în continuare domnul Micle Ioan. Nemaexistând alte propuneri, se supune la vot.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” și 1(una) abținere(Micle Ioan).

DI.Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.227/30.04.2020 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, pentru data de 04.05.2020, ora 10,00, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – inițiator Primarul orașului Lipova;
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 04.05.2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2020 al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și actualizarea indicatorilor tehnico-economici legate de obiectivul „**Reabilitare clădire existentă pentru realizarea unei grădinițe cu program normal**” din cadrul proiectului „**Îmbunătățirea calității vieții populației din orașul Lipova**” – inițiator Primarul orașului Lipova;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și actualizarea indicatorilor tehnico-economici legate de obiectivul: „**Modernizare strada Ștefan cel Mare din Orașul Lipova, județul Arad**” din cadrul proiectului „**Îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul Lipova**” – inițiator Primarul orașului Lipova.

DI. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.2** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 04.05.2020 – inițiator Primarul orașului Lipova.** Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu: 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.3** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2020 al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova.** Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, finanțe, contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că Ministerul Finanțelor Publice ne-a comunicat influențele unor indicatori, Spitalul orașenesc Lipova solicită virare de credite bugetare, adresa MLPDA, prin care ne comunică transferul unei sume de bani, acest proiect de hotărâre este necesar și oportun. Domnii consilieri sunt de acord.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu: 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.4** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și actualizarea indicatorilor tehnico-economici legate de obiectivul „Reabilitare clădire existentă pentru realizarea unei grădinițe cu program normal” din cadrul proiectului „Îmbunătățirea calității vieții populației din orașul Lipova” – inițiator Primarul orașului Lipova.** Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că proiectul de hotărâre astfel redactat, este necesar și oportun în condițiile promovării proiectelor de investiții prin întocmirea documentațiilor tehnice și obținerea de fonduri pentru finalizarea acestora.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu: 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.5** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și actualizarea indicatorilor tehnico-economici legate de obiectivul: „Modernizare strada Ștefan cel Mare din Orașul Lipova, județul Arad” din cadrul proiectului „Îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul Lipova” – inițiator Primarul orașului Lipova.** Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că proiectul de hotărâre astfel redactat, este necesar și oportun în condițiile promovării proiectelor de investiții prin întocmirea documentațiilor tehnice și obținerea de fonduri pentru finalizarea acestora.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu: 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința ordinară a Consiliului Local Lipova, convocată pentru data de 28.05.2020, cu 17 voturi PENTRU, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan MICLE



SECRETAR GENERAL AL U.A.T.,
Corina Cătălina POP